
1. Uvodne odredbe

Ovim Uvjetima poslovanja PBZ Carda 
d.o.o. za korištenje funkcionalnosti na-
knadne podjele jednokratnih transakci-
ja na rate uređuju se prava i obveze PBZ 
Carda i Korisnika kartica izdavatelja PBZ 
Carda, te uvjeti, način i pravila korište-
nja funkcionalnosti naknadne podjele 
jednokratnih transakcija na rate (dalje 
u tekstu: Uvjeti poslovanja).

2. Značenje pojmova

Kartica/e - osnovne i dodatne osobne 
kartice izdavatelja PBZ Carda na način 
kako su definirane Općim uvjetima po-
slovanja PBZ Carda d.o.o. za osobne 
kartice  te poslovne kartice izdavatelja 
PBZ Carda  na način kako su definirane 
Općim uvjetima poslovanja PBZ Carda 
d.o.o. za poslovne kartice, osim Visa 
revolving kartice, Visa Croatia Airlines 
revolving kartice i Visa student kartice.

Korisnik Kartice / Korisnik - fizička 
osoba koja prihvaćanjem odredbi ovih 
Uvjeta poslovanja stječe pravo kori-
stiti funkcionalnost naknadne podjele 
jednokratnih transakcija u inozemstvu 
na rate.

3. Uvjeti i način korištenja funkcio-
nalnosti 

Podjela na rate jednokratnih transakcija 
iniciranih na prodajnom mjestu izvan 
Republike Hrvatske (uključivo inter-
netska prodajna mjesta primatelja pla-
ćanja koji nemaju sjedište u Republici 
Hrvatskoj) predstavlja jednu od funkci-
onalnosti osnovnih i dodatnih osobnih 
kartica te poslovnih kartica izdavatelja 
PBZ Carda, osim Visa revolving kartice, 
Visa Croatia Airlines revolving kartice i 
Visa student kartice. 

Osnovni korisnik osobne kartice može 
podijeliti na rate transakcije provedene 
osnovnom karticom i dodatnim kar-
ticama, a dodatni korisnik može po-
dijeliti na rate samo transakcije pro-
vedene dodatnom karticom. Korisnik 
poslovne kartice može podijeli na rate 
samo transakcije provedene svojom 
karticom. 

Podjela jednokratne transakcije na rate 
provodi se isključivo putem MyWay 
mobilne aplikacije za već izvršene  
jednokratne  transakcije inicirane na 
prodajnom mjestu izvan Republike 
Hrvatske (uključivo internetska pro-
dajna mjesta primatelja plaćanja koji 
nemaju sjedište u Republici Hrvatskoj).

Na rate se mogu podijeliti samo tran-
sakcije koje su unutar MyWay mobil-
ne aplikacije posebno označene kao 
takve.

PBZ Card zadržava pravo samostalno 
odrediti koje je transakcije moguće po-
dijeliti na rate, ovisno o vrsti transak-
cije i/ili prodajnom mjestu (primjerice 
podjela transakcija podizanja gotovog 
novca, transakcije vezane uz igre na 
sreću, novčanih transfera, transakcije 
uplate u korist drugih platnih instrume-
nata, kao i platnih servisa nisu moguće). 

Minimalni iznos pojedine transakcije 
koja se može podijeliti na rate je 70,00 
eura, dok je maksimalni iznos 1.000,00 
eura.

Iznos se odabirom opcije podjele na 
rate automatski dijeli na tri rate. Kori-
snik će potom biti terećen mjesečno u 
ratama, a za prvu ratu bit će terećen u 
obračunskom razdoblju u kojem je po-
dijelio jednokratnu transakciju na rate 
dok će u istom obračunskom razdoblju 
iznos jednokratne transakcije koja je 
podijeljena na rate biti storniran.

Na podjelu jednokratne transakcije na 
rate ne obračunava se kamata. Korisni-
ku će se obračunati naknada u izno-
su od 3,98 eura za svaku podijeljenu 
transakciju. Korisnik će za naknadu biti 
terećen u obračunskom razdoblju u 
kojem je podijelio jednokratnu tran-
sakciju na rate.

Podjela jednokratne transakcije na rate 
može se provesti od trenutka prika-
za platne transakcije Korisniku unutar 
MyWay mobilne aplikacije, a najkasnije 
do 23:59 h zadnjeg dana Obračunskog 
razdoblja u kojem je PBZ Card zaprimio 
terećenje Primatelja plaćanja za nave-
denu transakciju.

Korisnik može odustati od zatražene 
podjele transakcije na rate najkasnije u 
roku od 14 dana od podjele transakcije 
na rate. U tom slučaju ima pravo na 
povrat naknade za podjelu transakcije 
na rate ako je naknada naplaćena.

Neovisno o pravu na odustanak od 
zatražene podjele jednokratne tran-
sakcije na rate, Korisnik može u svakom 
trenutku otplatiti rate i prije njihovog 
dospijeća u kojem slučaju nema pravo 
na povrat naknade za podjelu na rate.

4. Prijelazne i završne odredbe

Funkcionalnost podjele jednokratne 
transakcije na rate regulirana je Zako-
nom o platnom prometu. Ako nakon 
donošenja ovih Uvjeta poslovanja za-
konskim ili podzakonskim propisima 
neko pitanje koje je regulirano Uvjeti-
ma poslovanja bude riješeno na dru-
gačiji način, primjenjivat će se odredbe 
relevantnog propisa, sve do stupanja 
na snagu odgovarajućih izmjena i do-
puna ovih Uvjeta poslovanja. Za sve što 
nije izričito utvrđeno ovim Uvjetima 
poslovanja, primjenjivat će se zakonski 
i podzakonski propisi.

Na sva prava i obveze koji nisu poseb-
no uređeni ovim Uvjetima poslovanja, 
uključivo i na značenje pojmova ko-
rištenih u ovim Uvjetima poslovanja, 
primjenjuju se Opći uvjeti poslovanja 
PBZ Carda d.o.o. za osobne, odnosno 
poslovne kartice.

5. Stupanje na snagu

Ovi Uvjeti poslovanja stupaju na sna-
gu 01.07.2025. godine, a primjenjuju se 
danom prihvata Uvjeta poslovanja od 
strane Korisnika. 
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